Belmont Cultural Councill

2023 Community Input Survey
July 2023 Results



1. How familiar are you with the work of the Belmont Cultural Council?
133 responses

@ Very Familiar
@ Somewhat Familiar
@ Not Familiar




2. Have you attended/experienced any of the following, which received Mass Cultural Council

funding through your Belmont Cultural Council? Please check all that apply.
120 responses

Payson Park Music Festival 59 (49.2%)
Porchfest 72 (60%)
Belmont World Film Family Fes... 18 (15%)
Mass Audubon programs at our... 39 (32.5%)
Benton Library 35 (29.2%)
Public Art: Transformer Boxes i... 66 (55%)
Mosesian Art Center 28 (23.3%)
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3. Were you aware that local artists, schools, libraries and community groups can apply for grants

from the Belmont Cultural Council grants funds?
132 responses

® Yes
® N\O




4. How do you hear about cultural activities that interest you?
131 responses

Social Media 76 (958%)

Town Website 51 (38.9%)
Local Newspapers 19 (14.5%)
Notices at Library or Other Loc... 54 (41.2%)
Cable Access Channel

Local Arts Newsleters 15 (11.5%)
Word of Mouth 89 (67.9%)
Other
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5. Our funding priorities have been applicants from Belmont and cultural events and activities that

benefit the Belmont public. Cultural events and proj...t organizations. Please check your top 3 activities.
132 responses

Visual arts exhibitions, activities 45 (34.1%)
Performing arts: concerts, plays 68 (51.5%)
Nature, science, environmental... 51 (38.6%)
Educational programs/events i... 40 (30.3%)
Programs/events at Council on... 34 (25.8%)
Communitywide gatherings: fes... 81 (61.4%)
Projects celebrating local history 37 (28%)
Projects celebrating cultural div... 42 (31.8%)
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6. Is there a particular population segment we should aim to reach through public funding of cultural
projects? Please select your top 3 priorities

127 responses

Teens 49 (38.6%)
Seniors 64 (50.4%)
Low-Income 36 (28.3%)
People with Disabilities 29 (22.8%)

Families 79 (62.2%)
Communities of Color

Immigrant Communities

38 (29.9%)
32 (25.2%)

Single Adults 23 (18.1%)
Alll—1 (0.8%)
Events everyone can attendi—1 (0.8%)
reaching a variety of citizens... 1 (0.8%)

All populations should share... 1 (0.8%)
Projects that draw people fro... 1 (0.8%)
Heck, | don't know. | think ki... i1 (0.8%)

Adults without children i—1 (0.8%)
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8. Do you have children under the age of 18 in your home?
131 responses

@ Yes
® No




9. Please indicate your age.
126 responses

@ 18-24
@ 25-34
@ 35-44
@ 45-54
@ 5564
@ 65-74
@ 75+



